

# 斗篷 搭出冬日的 独特气质

## 导语

冬日除了大衣和棉服好像没有什么单品可以时尚与保暖兼具,是不是觉得单调又不够灵活?今年的斗篷又开始火了起来,刮起一阵迷人的旋风,不管你是微胖还是问题身材甚至是矮个子都能完美驾驭,并且还会显瘦又显高哦!

### 羊毛斗篷 + 长筒绑带靴

裸色感的羊毛斗篷非常甜美,小毛领和不太夸张的额下摆设计都更具淑女范!

### 橘红色斗篷 + 靴裤

热情洋溢的红色能给人好心情,高贵大气,非常喜庆,也是非常适合在节日狂欢里穿着的颜色。超大摆的大斗篷,可爱的豹纹毛领非常有冬天的味道。

### 粉色短打斗篷 + 牛仔裤

酷酷的肩线,经典的双排扣,独特大气,御姐风姿,不能忽视的存在感。

### 深色调斗篷 + 瘦腿裤

斗篷极具实用性,并且洋溢着浓郁的时尚感。搭配恬静可人的裙装,或者瘦腿裤,都可以随意打造出慵懒而浪漫的气质。

## 选购衣物 8个注意

衣服有毒?是的。衣服不仅可能会含毒,而且会对人体产生极大危害。这皆因从面料生产到服装加工和存储过程中,衣服极易受到工业化学物质的污染。而衣物又是与人们生活密切相关的,所以想要拥有健康的生活,必须知道如何选购健康的衣物。

衣食住行,以衣为先。人们很难把服装与危害这个字眼联系起来。事实上,有毒的服装对人体的伤害不亚于有毒食品。一件服装从衣料的成形到服装的制作过程,“留毒”的机会随处可见,例如我们常常在买衣服的时候碰到衣服气味大的问题,就说明这件衣服在制作过程中受到了污染,轻会引起皮肤过敏,重则会致癌。

专家提醒说,人的鼻子一般只能闻到污染超标4倍以上的气味,气味越大,危害越大,但是闻不到并不一定对身体就没有危害,因为有些化学物质是没有气味的。所以,要想保障健康,购买成分标签、使用标签、尺寸标签和产地标签齐全的衣服最重要。

以下与您分享选购服装的8个注意事项:

1.一般来说,浅色服装比深色的更环保。

因为浅色服装的面料在生产过程中被污染的机会较少,特别是贴身的内衣。从健康角度来说,更应该选用浅色的。

2.选购服装的时候可以选择没有衬里的。

西服套装等可以选择没有衬里的。因为粘衬需要用胶水,而胶水通常含有甲醛等溶剂。

3.留意外贸服装。

很多人喜欢买外贸服装,但在购买的时候要小心,不要买回因为环保原因被退货的产品。

4.鉴定是否通过绿色环保认证。

通过绿色环保认证的服装挂有一次性激光全息防伪标志,可用激光笔照射,在任何角度都可以看到10个环。

5.买衣服时不妨闻一下。

有发霉的味道、煤油的气味、鱼腥味、苯类的气味等异味的服装大多甲醛含量超标,不能购买。

6.尽量不买免烫衣服。

特别是甲醛过敏者,更不能穿着免烫服饰。

7.刚买回来的免烫衣服,不要立即挂入衣柜中。

最好先用清水进行充分漂洗后再穿,以降低服装中的甲醛含量。

8.出现不良现象尽快就医。

穿上新衣后,如出现皮肤瘙痒、接触性皮炎等皮肤过敏反应,或情绪不安、饮食不佳、连续咳嗽等症状时,要考虑是不是因为衣物不适所致,尽快到医院诊治。

(思哲)

## 京九晚报梦幻天使杯 2014 年画宝宝大赛

每名参赛选手均可获赠精美礼品一份! 年终评出年画宝宝冠军 12 名,各赠送精美礼品、年画宝宝台历一套及获奖证书;优秀年画宝宝 120 名,各赠送年画宝宝台历一套及证书。



周莹莹



张宸赫



一万



楚思涵